
Poruka za “Ekumensku sedmicu” u Kastel Gandolfu (9-13. maj 2017) 
 
 
 
Dragi braćo i sestre u Hristu, 
 
Okupili ste se u Centru Marijapoli povodom “ekumenske sedmice”, da biste doživeli i produbili 
jedinstvo vere u Isusa Hrista. Veoma bih rado bio danas sa vama, na početku ove sedmice. To mi na 
žalost nije moguće, jer se u ovom trenutku nalazim u Namibiji kao jedan od učesnika na Generalnoj 
skupštini Svetske luteranske konferencije, povodom godišnjice obeležavanja Reformacije. Želeo 
bih meñutim da vam na ovaj način prenesem moje tople pozdrave. Zahvalan sam Pokretu fokolara 
što je po 59-i put organizovao ovu “ekumensku sedmicu” i što podstiče toliko dragocen 
ekumenizam u praksi. Zahvaljujem se svima vama, draga braćo i sestre, na učešću u ovoj sedmici i 
na razmeni iskustava o životu u ekumenizmu i zajedničkom putu ka jedinstvu, jedinstvu koje se 
izgubilo u toku istorije.  
 
Ova sedmica je posvećena temi “Koračajmo zajedno – hrišćani na putu ka jedinstvu”. Ovaj naziv je 
prilično optimistički. Zaista, zajednica hrišćana je u suštini zajednica vernih koji idu ka 
zajedničkom cilju. Hrišćani iz različitih hrišćanskih zajednica zajedno koračaju ka jedinstvu i 
sprovode u praksi što je moguće više zajedničkih poduhvata. Realno iskustvo ekumenizma nam 
pokazuje da kada “koračamo zajedno” onda možemo realno doživeti i u praksi sprovoditi jedinstvo.  
Ovaj stav je posebno blizak Papi Franji, koji je svoje ekumensko ubeñenje izrazio jednom 
upečatljivom izjavom: “Jedinstvo nam neće pasti sa neba: jedinstvo nastaje dok koračamo ka njemu, 
i delo je Duha Svetoga.”1 
 
Biti na putu, zajedno: to je zapravo ekumenizam danas. Ali ovo putovanje nije izlet bez cilja. Ono 
ima precizan cilj i konkretno ime: Isus Hristos. Samim tim što smo hrišćani, upućeni ka Njemu, 
idemo upravo prema mestu na kojem će nam on podariti jedinstvo: ispod krsta: “Napušteni Isus” je 
ključ za jedinstvo. Što više napredujemo na putu ka njemu, to se više približavamo jedinstvu svih 
hrišćana.  
 
Draga braćo i sestre, želim vam da u danima koje ćete provesti u Kastel Gandolfu produbite ovo 
iskustvo i da ga proživite kao ekumenska zajednica vernih koji koračaju zajedno. U molitvenom 
jedinstvu od sveg srca pozdravljam sve prisutne. 
 
 
 
Kardinal Kurt Koh 
Predsednik Papskog saveta za promociju jedinstva hrišćana  

                                                 
1 Franja, homilija (propoved) održana na Svecanoj večernjoj službi na praznik preobraćenja Svetoga Apostola Pavla, 25. 
januara 2014. 


